N

S1 U CHH+E ot & B3 a gy se o

Ofld|522| OIZ22 ‘LAl CHHI 73]

AL = ol ¢ =1’ ~
rs E ¢st ‘" Zdsf 7
1 712 LHAl CHH| AJZEE
1] EEAL | SEZAL | Y Alzt st EEAL CHEIZAL | Azt
11/2 E 10A] L () S{daIT 1/2 E 24|
A _ 1/2 E 6Al | H0iF HIH( ) ST 1/2 E 64
HIOS|T
1/3 U 24| MeE1 FZH(Eh) BAS||X|T 1/3 U 6A
iz ofzhel EHS|(X|T 1/2 E 64 MHSF FxH(Eh S| K| T 1N 2 64
JHES1 Mxfeh | SARIT 1/3 2 104 1/2 E 24|
e Sy FZH(Eh) 3T
TES M) | ST 1/2 E 104 1/3 2 10A
o PR Mx|eh | KT 1/3 U 24| 531 HTH( ) SIMEIT 1/3 U 6Al
CHek=1 |2l HHSX|T 1/2 E 104 1/2 E 24|
ZIMoiZ= H|A S| K| T
11 =2 64| 1/3 2 104
CH&EZ1 Mxfeh) | H2sT
1/3 U 6A| 3231 =0} SiMRIT 1/3 U 24|
CHX|Z=1 Mx|eh | SARIT 11 = 64

A
o
o
ﬂ
]
i)
i
>
o
=
i
i)
il
o




=
L

L 11/2(8)~12/15(8) 7

At

LHAI chy] 7]

e

1 11128 7 Al

<
KO =0 ~O
ut i
wm Kio wm Kio ﬂ
N ﬂ N § H_r
B M ol
RO KO X0
)
ot o o ™ o s = 0
00 = = = 00 S ) I
22 = N S S
. < = = . = < = = < = =
wl =) 3 N l 3 =) N 3 o N 3
=< m ] o = o m M ) 3 ol ol
- gl .
71
ob oK o
'y <0
=] FS
_m_._H 3 = A__m = ] _m.% = .__o_ ]
% &2 EL f3 a z
- 2 v U o ol - ~
n = = = _ | =
~ .m_.u_|u ~
ol ol 1o
oH oH
un un|

X 52K Y - 11@)~12/15():




z]

1 3+ 712I12™

1. U2k S8l Y22 Hdsk= gUE Fe X2
QI Ish Algl, Ol S Y¥YE X222 CHRHEA B89 ITE S0fZLICt X2l Lo E58! gl =d 522 HiYst
2. SM =& i X|Ae| s =&F =
Yo OHE TME WA XXM X=s HoRdLICL =Xel =2 HASH 7H2E olskstn i =228 =g
3. B8k Al =E 24 9 bt ZH| 2
WMol EE JCi 2D 51F, S0 2R 7|KIEE-AUE-FHEE [0 ZAELICL
4 Y oldl= 38 TS, =5 =Y M= 27|
OlH|S22| D22z 2025FS FH[RILICE ZEA 7I1E Itttz ZO|TAE Sl 1 280l cigt SF2IE LiCh LiE A
OflM BHeh Ea B-IF 2STIK| 7HNZ Sliel 27K HXsH| etEELict
=2 HI2s} st SEM=g o3t =8 dst
At [=al 2] & AL 20| B7] gich A4t AR
(1/2~3) [QIZ] OEEEE ZFIF ACH! <ZAUE, JAE PTSICH 1 M=, <y ==>
=it [_Eéﬂ #2| st oA 20| 87| gicl 243} ARS2
[oel] ZejHe M2 UHXL, <H| Q= HolH
(11/9~10) <ZE| A= 2FEICh 2 i
2012 AHES TSR 7t2l230]| 7toF STk
A (=8l 2] &3 AL Zlo] E7| AICHE chE 313
Mne~17) | (M2l]l Rele SReiez XS <HAE, JAE pTSICH 3 ME, <55>
=3 '?‘.;IE- Alg Al Z_..I. oty
= [@HIE_IHH%I %*llgl EJEH% <5g¢h; l%I%JjL'; lE%!%QI MEHE T 21=2
(11/23~24) o[zl <SHHof|Af>
doetsiA s EXt 39| $+8A0M> 1
T2 HIEst Mg} SM=s st =4 Zst
it [=3l 2] &8k _ 22| ’j'—"?il 271 Faly S| s’g-ams_gxr
(1/30-12/1) [Ol=] ‘Hol= o= 27|12t <HAHES 2[5 HIE YS9 B ZEH 7I1E
‘Ot =" 27| =39 +EA0A> 2 Ot RO|AL 3 SifA|
1= =4 &3 Zst
6At 32 MM Pt EHe 2Y
(12/7~8) 201 HXt 22
7R TSR 71471z e 24
(12/13~15) =2 / Yeix | 2%
1 SM=s XEA
<, JAE fTsICH
HMA| 16008 SXIE AaAZ! ol Eol HAHLE
Hek 0H/CHOIE HERILICL(OIEES 22 3 HO|X|7} &Oo[E




3

* SM=EE &

=Y g Zot A me 2HHIE

o <ZZH0| B0 =¥ 2|

. [EM] HFY si o et o1mt Creret. A Dl 2
o] x| Crob Kb - TEM 9ID T MRE 28 27|
® =. [ ey
g =52 Tt - D4 ot B & L OBE 94 =4 ot 2TE0)| BAfSL|
® =, = _
e Che 7 EA mley
+
* 28t %
29 U418 ey S U [=1 2HRE
« EHA TN
- DR sa] 28t T . OfE 2E HAE A =S ] o
o = . et ol inst e | ¢ TR RIEON SEE 27} 2R Zolsp|
. [Hg 23] DN 22 XE . Of ZHH 7| QA M2 12X ol
o LT 22X =7|
+
* H[Est %
29 U418 Tt Y m|ew 2HHE
. [Saf Y2l =2 =4 22| O =a HAE AL . HIS X|2O| Claf Qokm xpM5LY|
. [AF 3R] DoTA 22 X2 T E - 271 X2 S5 Y XM 2F| 2|
+
* 2 &
29 U418 Tt Y me DHHIE
. [@4 B I OdE V1S BNl | |
o ot e ; . BiE RO DT DO|TAL AlA| o U _
. [24 2¥] S0Ee Jx Y2 e . Zx} XI20| £2E F7} 26 0[5
: - . FiE =R =& HAE AL M
. [3A] B2¥] S2 FEfA-2E . DLE 23 27

MEeR 23 o ol

« O3 HAE ZIE SEDHN 2X12 9
o MY OfX[eF FX SE

o X = ZpAEE =2 chole MAF Ol jiE S HjE

r




I st LHM £ M w g wme oe Homiz nstie.

= sty 29 7Y
L4 LAl 63I(x% B2t 8

A ANE M7 6FAk B2 Aol BiLis T4 2
i

Yot 7FRE SR JH7s Sy 2

L Ul 63I(x b 8
NES, 785, URIE,
B STOIE, MHE,
353, TIM0IE, SIE5
B M 73RE 25T JRHe Sy 2w
L Ll 78Il w2 w8
c HYUE, HYE, Y,
S, £33, M5,
B B 7Rk 25T JPe Sy o
X St ShAb HO| W2t 49 TH2 WSE 4 B

S A o Olst EHIS =
I Uil ojchd] st +Z¥S fleh St M=
SaP HT ARl Zie| i DiCh) sk 2ol stelo] SRRl L CiIE
FAHED, FAH(E), HIHEZ), D2k, SOF ST stme| L AT BB b
A

« Ohe @ Soby g+ A S LA Djche| st 20 (L

- HES SERAL - FA(ED, HH(), B, Ol2fel, Sot

- M U 2 HEX] L0l S, ok 01F EEME TIANsI0] IEE  ASLICE (KM W2 == o)
- B U R Y

- 2 EM F= SX o



3

[A] OF : Wl 62 + Hy 23]

<S>
sta Alzt g P ZHat
E 24 1/2 HDE(T
A
- AnE
2 10A] 1/3 U 104
20! N
201 M
Ll B
11/2(E)~12/1( 12/7(E)~15(
[EZNE F7EMSE) LHA 63I(xle Edh) + M7 28
3ARE 49 + FA By % 23

e LHAI ChH| 49

FRE (11/2~3)

=Xt (11/9~10)

[2817] 712 2AN
Xi ~
et St U EE o

FRt (11/23~24)

53x} (11/30~12/1)

N4

Algl 7 B2

65Xt
= A 2
32 AMEoIM Pt T4 2
e 2 E0IHSO| XAt Kz
(12/7~8) $ = A2 MEH 7&— ARICHZL HjgHHo|2 2

e

>
MO
1%

=2 [ gHllx / B

=)=

(12/13~15) =
Ok E=o| Mg glo] Yotz 28 H AR S8 = 4+ 7KSELC)




3

1 [B] a5 : W&l 62| + Fxt 12

st Azt T LA sta Azt T2 LA}
MES 2 104 13 SAMTIT 555 2 6A| /3 SiMaIT
I1E=ES E 104] 1/2 SiMRIT E 2)| 1/2
B HIMoi= B3| K| T
ag CHXIE 2 6Al nn SiMRIT 2 104A] 1/3
£H0iZ | E 64 1/2 SiMRIT 32 o 24| 1/3 SiMaIT
M= 2 64 /1 ST
o o
A0q d
0 — 201 M
1MAE@)~12/1(Y) 12/13()~15(Y) T
3ARE 490 58] + %t w2 13 % 13) S OHRR R+ B 1
-
F=xt (11/1~3)
Z=X} (11/8~10)
: 2517| 7|2tA
=t (11/15~17) | [22p] J1=0M]
st LAl ZIE Chl

AFRE (11/22~24)

5FXt (11/29~12/1)

T TP 4
I LSRRI A 2
Ao Ty

22/ gelx / 2F

(12/13~15) _ ©
(x HEo| XMgh Qo] flots QY I AR S8 = 2 JhsEiLICEH)

- HA




3

JHAZ, tEE, UiEs, tiEE, =55, M5

st Azt T A i) Alzk Tz A
WA= E 64| 1/2 B X|T Z 64l 1N
CHES Zas[T
C W[ES o 24 /3 HASIX|T ol 6A| 13
as
CHEtS E 104 1/2 S| K| T = E 2A| 1/2 SiMelT
M2E A 6A| 1/3 5| X|T
Seiery
*o 7Y
LHA i
111(2)~12/8(Y 12/13(2)~15(Y
/(.:._) /8(Z) _ / (_.:.)_ (2) LAl 78((Rle T8 + M 13
3A[ZE 1 65 + EH HZ 135 Z 13

1=

FXF (111~3)

FXt (11/8~10)

=Xt (11/15~17)

AR} (11/22~24)

5Fx} (11/29~12/1)

Xt (12/6~8)

LHAL ChH| 49

il AE e st S w2
= H7 49
SHAlI EH4 2SN 71 K47F= SHip 2
(213 g2/ & / 28
(% "zo| Xt glo] st QY U ARIH 52

o
4
o8
d
o
et
L
n




N

cCic
EHeh ZAL

of Olgtoicy =2s&tn}t &
Olstoic =2stut BiAl &2
I} AMstel &1 8Et

UoEZ 22 M2 Mo|QUA, +12 =2 ZI0| QA CHrLct
S0l chgt E0|et 2AlE =0|11
S TAfofl CHst olshel =2 SiglLict
Foli=nt A=, EHoHo| 0|27 (7K
NEHZ ol Mzistn #3et 4 Q= &g 7I§LCh

ok ST 2o{ug &
15 ASHRL TQUZIAL

ZoEX 5 Soi9i2|E HIECZ Lo X220 M5t A™ 32 &
LICE. H|Zste| S A =siE shaotu, HHAXIAL| o2 &2l A
SIE mEhCt
LHAL Wt LHES s R0t Li8stHs, Cist R3ol BXIZE
0|, 7IE2NE S5t MMEH ZHZ0[|o| Chst LBIRE FMUSHE O
ZME ClebdaLct

oF =EZrlstn 2oaEt &
SOiEtn 2ESt MAL 2
2021 MAILEAZER0| STHA|)
15 ASHRL FHQUZIAL

ZoIE%

K| My




=L =
1 =22t 29 st =0 27|
[ > ] SEH AAZH AE2)8 23E BXiE Y
ol 42
B Sx2 WA Y32 =5k G A
- O =& Het ME
2 Mg = =
Google Classroom @ J—I'l’x-”xlzi X‘”E
HAE RIS E <H=Z FHA=>E HAE HE
- (L) MARZE AER|Y SiZo0f 22l 23 or BAIR AT 23
A7l O|5I =ZIA —
1 =22i2l 22 glst D Al
QEEREE
= EEGEDITY
= - B
219} GO g|€ > 2| AlE: R HARZE 22| & 12 SUAE S5t 2
- M ®ME: +2 2AAS0IM 2 ®ME
(2) 72 2UAE L&
= 2022 4USE 0] S200F o} : i‘
» ~eg | +o | @7 5%
ZE=R -
22X giAE| 213 = ZgAZ olx}
© BN ESE EA% T2 TS B o @ Atete] (4] 22| ~ 20| AR 2 T XS
® SXl2 72 SHAE 49 FCE W - 49 2c 9 5 U
() [XExk] 2 0|5 HZ
/‘l
+ L1
e gs
a % 8271 Google AHIAE ABHE C12 EIEES B 2 -
'- A oixI 2
Z2749E [ GuEEE )| aaz ‘
sanbest2@naver.com
>
Google A& =2 ‘
® S-shug3
@ [Google AHE 2|l 2= @ D] - [0|2] 2= O|E-AHe| HHo= HE
Zlo3z3 zlojz=

(el = Ne]]|
=T =

= 7= 2AAE0M A X2 T




s Hh)

1

31
10

) SSXAE =H| (Off &

1

rd

nO
F

3

Google Classroom

T2 228

mo
<+
o
70

Y
__Oﬂ

rd

Il
0

o

LHOl MIESHMIR.

I.

pd

=

¥ HIEA| 7]

uo
o

+ FhEs g

J4
()

|

o
It

LHOfl M=ol

3

P

I

X IEA] 7]

)

—
o

pm6:00FEl =& 7

ol
=

1 22 =2 (ORl 2 5 =)

crop
H

<Ju

2022 2 0-1 =

Google Docs

K

ok

=

Google Classroom

@ 7= 2U2rE

[ZHRIE] ~ [ 27]]

=

-

Google Classroom

22 pm11:5977HX|

=
=

HE &

)

<0

hay

LHo

O

(AFE or

4})

=
o

| (

5
k=l

22 pmI11:5977kX|

=
=

B2t A

22 pmI:5977kX|

2l
=

1ok

1 EHAE H|

o
il

LHOfl M5

3

P

=

X HIEA| 7]






